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Mehrzweck
Helper / Wulstniederhalter

Bead lifting/pressing, universal,
mulfipurpose device
Dispositif universel

leve-presse talon

JAVRA @10




Zubehor passend fur alle neuen Niederquerschnitts “Run Flat Tyres”.
The right solution for all new low-profile on “Run Flat Tires”.
La solution appropriée pour les nouveaux pneus sportifs “Run Flat”.

ALLY 80

Empfohlen fir “RUN FLAT TYRES” und SR-System-Réder:
Recommended for “RUN FLAT” and SR System tyres:
Recommandé pour pneus “RUN FLAT” et SR Systeme:

) = RFT Run®: Flat
SSR DFST Vemmm r zeres

= Funktionsmerkmale

Helper / Wulstniederhalter fir alle Sport- und
Niederquerschnittreifen wie Good-Year RunOnFlat, Pirelli
Eufori@, Bridgestone RFT, Michelin ZP Continental SSR, Dunlop
DSST besonders geeignet.

Mit den Sonder-Bausditzen (auf Anfrage) kénnen auch PAX Michelin
und SR System Reifen einwandfrei demontiert werden.

Der Pneumatikdruck des Felgenniederhalterkonus vereinfacht
die Sperrung von Leichtmetallfelgen an der Auienseite.

Die obere Scheibe vereinfacht die Schmierung des Reifenwulstes.

Der Druck der Scheibe vereinfacht das Einfiigen des
Wulsthebers und erleichtert die Demontage.

f%z: Functional features

Bead lifting/pressing device suitable for all car wheels, enables
the user to mount and demount any type of tyre currently available on
the international markets, without additional devices, from standard
to sport tyres, from low profile tyres to special “run flat” ones like:
Good-Year RunOnFlat, Pirelli Eufori@, Bridgestone RFT, Michelin
ZP, Continental SSR, Dunlop DSST.

Designed in order to handle also all PAX System Michelin and SR
System fyres (When equipped with respective ones optional kit).

Pneumatic wheel press cone simplify external alloy wheel
clamping.

The upper disk assists in bead lubrication.

Pressing disk allows the bead fo slip easily onto the fool head.

_ PA caractéristiques fonctionnelles

Dispositif d’aide au montage pousse-talon concu pour
faciliter au maximum le démontage et montage de tous les types
de pneus et particulierement de couvertures rigides, pneus baissés
et super baissés de nouvelle conception étudiés pour “la conduit
a plate” (run flat) comme: Good-Year RunOnFlat, Pirelli Eufori@,
Bridgestone RFT, Michelin ZF, Continental SSR, Dunlop DSST.

En union avec les respectifs kits sur demande il peut opérer méme
sur tous les pneus PAX System Michelin et SR System.

La pression pneumatique du céne presse-jante simplifie le
blocage extérieur des jantes en alliage.

Le disque supérieur facilite la lubrification du talon.

La pression du disque facilite |'introduction du levier
détalonneur et le démontage.




Auf alle automatische PKW Montagemaschinen montierbar.

It can be fitted to the whole range of automatic car tyre changers. ALLY 80
Il peut étre adapté a la gamme entiére des démonte-pneus automatiques.

V‘Q Funktionsmerkmale

Der Druck der Scheibe erméglicht ein leichteres Gleiten des
Reifenwulstes auf den Demontagekopf.

Die untere Scheibe erleichtert das Anheben des Reifens
wéhrend der Demontage.

Zusditzlich kann bei der Montage der Abdrickarm BPA (geliefert
als Standard Zubehér) eingesetzt werden.
Dieser verhindert ein Abrutschen der Wulst vom Montagekopf.

=¥ Functional features

Pressing disk allows the bead to slip easily onto the tool
head.

The bottom disk helps to raise the tyre during demounting.

The additional arm BPA, supplied as standard, pressing on
the bead in a position near to the tools head once mounting,
prevents from slipping onto the tools head itself, while the arm
fully turns with the tyre and keeps the bead in the rim, without
stress for the tyre and risks for the operator.

For new wheels equipped with pressure sensor, the two arms can
be used to inspect and/or remove the sensor without dismounting
the tire from the rim.

Jﬂ Caractéristiques fonctionnelles

La pression du disque permet au talon de glisser facilement
sur la téte de démontage.

Le disque inférieur facilite le levage du pneumatique pendant
le démontage.

Le bras supplémentaire BPA (livré d’origine), en pressant
sur le talon dans une position fixe pendant la phase du montage,
empéche la montée sur I’outil du montage, pendant que le bras
tournant, en tournant solidairement avec le pneu, il maintient le
talon dans le canal du la jante en permettant |'insertion sans force
et sans risques pour |'opérateur.




Mehrzweck Helper / Wulstniederhalter.

ALLY 80 Bead lifting/pressing, universal, multipurpose device.
Dispositif universel Iéve-presse talon.

*

Lieferumfang Supplied accessories Accessoires fournis

[ Verstelbar Wulstniederdriicker BPA Adijustable BPA bed pressing arm Bras réglable presse-talon BPA
O Felgenniederhalterkonus (von 40 bis 134 mm.)  Pressing cones (holes from 40 to 134 mm.) ~ Cébnes presse-jante (frous de 40 & 134 mm.)
O Verléngerung fir Réider mitverkehrtem Tiefbett  Extension for reverse rim Rallonge pour roues a creux renversé.

Sonderzubehor Optional accessories Accesoires en option

O HSR Satz fir SR-System-Réader Bridgestone and Continental Kit pour roues systéme
Bridgestone und Continental SR System wheel kit SR Bridgestone y Continental
O KP80  Pax System Michelin -Zubehérsatz  PAX System Michelin wheel kit Kit pour roues PAX System Michelin

Weitere Zuberhérteile auf Anfrage. Siehe Katalog.
Other accessories are available upon request. For information, please consult our illustrated catalogue.

Autres accessoires disponibles sur demande. Consulter la catalogue illustré.

Technische Daten Technical data Données téchniques
1 Betriebsdruck Working pressure Pression de service 8-+10 BAR
d Gerduschniveau im Betrieb Noise level when running Niveau de bruit en service <70dB (A)
a Gewicht Weight Poids 105 Kg.

Die Abbildungen, Konfigurationen und technischen Merkmale in diesem Prospekt dienen nur der Produktprésentation und unterliegen Verdnderungen. Fir eine korrekte

Bestellung beziehen Sie sich bitte immer auf die aktuelle Preis-Liste.
The illustrations, configurations and technical features in this pubblication are intended to present the product only, and are subject to variation.

To ensure correct ordering, always refer to the current price list.
Les images, les configurations et les caractéristiques techniques ne figurent dans le présent imprimé que dans le but de présenter le produit et peuvent subir des variations.

Pour une définition correcte de la commande, toujours se référer au catalogue des prix en vigueur.

| ~ \ NEXION S.p.A. - ltaly - Societd unipersonale soggetta a
direzione e coordinamento di Minio s.r.l. -
A sole shareholder Minio company -

www.hpa-faip.it - info@hpa-faip.it
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